
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму

Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського
«Туризм і рекреація»

другого (магістерського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 242 Туризм і рекреація.

Освітньо-професійна програма «Туризм і рекреація» Львівського державного 
університету фізичної культури імені Івана Боберського є сучасним та комплексним 
документом, який відповідає вимогам стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня. 
Програма спрямована на підготовку фахівців, здатних ефективно здійснювати стратегічне 
управління туристично-рекреаційними системами, організовувати туристично-спортивні та 
екскурсійні заходи, впроваджувати інноваційні рішення і забезпечувати сталий розвиток 
туристичних дестинацій.

Актуальність підготовки фахівців у сфері туризму та рекреації зумовлена динамічним 
розвитком туристичної індустрії, зростанням ролі туризму у соціально-економічному 
розвитку регіонів, а також необхідністю відновлення та ефективного використання 
туристично-рекреаційного потенціалу України. У цих умовах підготовка 
конкурентоспроможних фахівців, здатних впроваджувати інноваційні підходи та 
забезпечувати сталий розвиток туризму, є особливо важливою.

Структура програми логічно поєднує обов’язкові та вибіркові освітні компоненти, 
практичні заняття та кваліфікаційну роботу магістра, що забезпечує формування ключових 
професійних, дослідницьких і управлінських компетентностей. Особливу увагу приділено 
спортивному та активному туризму, адаптивній фізичній рекреації, а також розробці та 
реалізації туристично-екскурсійних продуктів.

Програма відзначається практичною спрямованістю, інтеграцією національного і 
міжнародного досвіду, а також врахуванням регіональних особливостей, зокрема 
Карпатського регіону України.

Водночас, доцільно рекомендувати у подальшому вдосконаленні освітньо- 
професійної програми посилити практичну підготовку здобувачів шляхом розширення 
співпраці з представниками туристичного бізнесу, органами місцевого самоврядування та 
природоохоронними установами, що сприятиме підвищенню рівня їхньої професійної 
підготовки та адаптації до умов сучасного ринку праці.

Загалом, освітньо-професійна програма «Туризм і рекреація», розроблена Львівським 
державним університетом фізичної культури імені Івана Боберського відповідає 
встановленим критеріям якості освітніх програм і може успішно впроваджуватися для 
підготовки здобувачів на другому (магістерському) рівні вищої освіти за спеціальністю 242 
«Туризм і рекреація».
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